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AT NIGHT (VAN GOGH)

AT CAFE (VAN GOGH)

CAFE TERRACE AT NIGHT (VAN GOGH)

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64590-9
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

64591-6
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

64382-0
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

NEW

NEW
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 STARRY NIGHT OVER THE RHONE (VAN GOGH)

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64356-1
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

LES IRIS (VAN GOGH)

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64863-4
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

ALMOND BLOSSOM (VAN GOGH)

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64875-7
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

IRISES(VAN GOGH)

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64878-8
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined
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THE KISS (KLIMT)

PORTRAIT OF ADELE BLOCH BAUER (KLIMT)

WATERLILIES (MONET)

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64383-7
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

64877-1
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

64384-4
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined
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THE GIRL WITH A PEARL EARRING (WERMEER)

THE CREATION OF ADAM (MICHELANGELO)

MONA LISA (DA VINCI)

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64385-1
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

64864-1
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

64865-8
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined
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THE SCREAM (EDWARD MUNCH)

THE STAR (EDGAR DEGAS)

KAPLUMBAĞA TERBİYECİSİ (OSMAN HAMDİ)

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64876-4
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

64879-5
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

64386-8
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined
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Movie 
Posters
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AVATAR

TITANIC

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64582-4
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

64583-1
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

NEW

NEW
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DARTH VADER

JOKER

GODFATHER

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64509-1
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

64941-9
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

64910-5
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined
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CORPSE BRIDE

FIGHT CLUB

HUNGER GAMES

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64911-2
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

64903-7
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

64935-8
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined
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LEON

PULP FICTION

TWILIGHT

AMELIE

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64901-3
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

64905-1
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

64902-0
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

64908-2
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined
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BRAVEHEART

BREAKFAST AT TIFFANY’S

NOTEBOOK

PIANIST

 SELVİ BOYLUM AL YAZMALIM

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64915-0
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

64907-5
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

64936-5
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

64930-3
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

64938-9
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined
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IT GIVES ME PERSPECTIVE 

 I AM ALWAYS LEARNING  

IT MAKES ME BETTER

I HAVE A LOT TO SAY   

I’M IN LOVE

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64632-6
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

64633-3
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

64631-9
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

64630-2
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

64629-6
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined
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Angels
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FEEL

EXIST

BELIEVE

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64724-8
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

64723-1
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

64722-4
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

NEW

NEW

NEW
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Modern 
Animals
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GANSTER

RED CLOUD

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64594-7
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

64597-8
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

NEW

NEW
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FANCY

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64595-4
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

NEW

LAMACORN

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64515-2
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

CARAMEL

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64596-1
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

NEW
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CAT’S DREAM

ARISTOCRAT

CATURDAY

FREE AND COOL

COOL CATS

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64459-9
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

64628-9
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

64626-5
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

64627-2
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

64458-2
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined
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BEYOĞLU

GALATA

DREAM

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64506-0
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

64507-7
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

64508-4
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined
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HISTORY OF WRITING EXERCISES

HISTORY OF WRITING KNIVES

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64750-7
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

64749-1
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined
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Topşik
©Nisan Hakan 
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SENİ DE YAZDIM BİR KENARA

HER AKLINA GELENİ YAZMA

 | 27

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64860-3
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

64861-0
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined
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MARILYN MONROE

AUDREY HEPBOURN

BOB MARLEY

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64872-6
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

64873-3
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

64874-0
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined
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MUSIC
FESTIVAL
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ARCTIC MONKEYS

METALLICA

NIRVANA

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64745-3
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

64740-8
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

64747-7
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined
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MAKE SOME MUSIC

MAKE SOME NOISE

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64519-0
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

64516-9
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined
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Positive
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BEST MOM EVER

DAILY MOTIVATION

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64584-8
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

64585-5
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

NEW

NEW
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I AM UNIQUE

MY DAILY AFFIRMATIONS

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64586-2
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

64587-9
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

NEW

NEW
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SELF LOVE

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64588-6
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

NEW
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SHE, THE ANGEL

SHE, THE FRIDA

SHE, THE BOOK LOVER

SHE, THE ANIMAL LOVER

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64871-9
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

64868-9
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

64867-2
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

64866-5
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined
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ATATÜRK

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

94581-7
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

NEW
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VINCENT VAN GOGH

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64580-0
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

NEW
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JAPANESE / SAMURAY

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64880-1
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined

NEW
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YALAN DEFTERİ

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64890-0
14 x 20 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Lined



  | 45  | 44

DDaphne
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DAPHNE / PINK SPRING

DAPHNE / SPRING

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64598-5
17 x 24 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Plain

64599-2
17 x 24 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Plain

NEW

NEW
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DAPHNE / SUMMER

DAPHNE / PURPLE SPRING

DAPHNE / AUTUMN

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64600-5
17 x 24 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Plain

64522-0
17 x 24 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Plain

64521-3
17 x 24 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Plain

NEW
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p
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n
e
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PASTEL / PINK

PASTEL / RED

PASTEL / BROWN

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64524-4
17 x 24 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Plain

64525-1
17 x 24 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Plain

64523-7
17 x 24 cm 
Hard Cover 
96 Pages
70 gr Enzo Lux
Plain
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SKETCH BOOK A4

SKETCH BOOK 20 x 20 cm

SKETCH BOOK A6

SKETCH BOOK 10 x 10 cm

SKETCH BOOK A5

SKETCH BOOK 15 x 15 cm

Product Code	 :
Size		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Prin		 :

Product Code	 :
Size		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Prin		 :

Product Code	 :
Size		  :

:Page		
:Inner Paper	
:Inner Prin		

Product Code	 :
Size		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Prin		 :

64620-3
21 x 29,7 cm 
50 Pages
140 gr. 1. Quality
Plain

64720-0
20 x 20 cm 
50 Pages
140 gr. 1. Quality
Plain

64618-0
10,5 x 14,85 cm 
50 Pages
140 gr. 1. Quality
Plain

64718-7
10 x 10 cm 
50 Pages
140 gr. 1. Quality
Plain

64619-7
14,85 x 21 cm 
50 Pages
140 gr. 1. Quality
Plain

64719-4
15 x 15 cm 
50 Pages
140 gr. 1. Quality
Plain

S K E C T H  B O O K
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C O M P O S I T I O N - T A I L O R  S E W I N G

COMPOSITION NOTEBOOK A4

COMPOSITION NOTEBOOK A4

COMPOSITION NOTEBOOK A5

COMPOSITION NOTEBOOK A5

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Prin	t	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Prin	t	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Prin	t	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Prin	t	 :

64802-3
21 x 29,7 cm 
Cardboard Cover
40 Pages
80 gr. 1. Quality
Lined

64801-6
21 x 29,7 cm 
Cardboard Cover
40 Pages
80 gr. 1. Quality
Lined

64804-7
14,85 x 21 cm 
Cardboard Cover
40 Pages
80 gr. 1. Quality
Lined

64803-0
14,85 x 21 cm 
Cardboard Cover
40 Pages
80 gr. 1. Quality
Lined
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D O T

DOT NOTEBOOK A4

DOT NOTEBOOK A5

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64806-1
21 x 29,7 cm 
Cardboard Cover
48 Pages
80 gr. 1. Quality
Dots

64805-4
14,85 x 21 cm 
Cardboard Cover
48 Pages
80 gr. 1. Quality
Dots
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Q U O T E S  F R O M  T H I N K E R S

ARISTOTLE
Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :

Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64838-2
14,85 x 21 cm 
Kraft Cardboard Cover 
Tailor Sewing
48 Pages
70 gr. Enzo Lux
Dots

SOCRATES
Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :

Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64840-5
14,85 x 21 cm 
Kraft Cardboard Cover 
Tailor Sewing
48 Pages
70 gr. Enzo Lux
Dots

CONFUCIUS
Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :

Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64837-5
14,85 x 21 cm 
Kraft Cardboard Cover 
Tailor Sewing
48 Pages
70 gr. Enzo Lux
Dots

PLATO
Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :

Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64839-9
14,85 x 21 cm 
Kraft Cardboard Cover 
Tailor Sewing
48 Pages
70 gr. Enzo Lux
Dots
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S T A P L E D  B O O K S

SAMURAY

GEISHA

SAKURA GEISHA

BLUE GEISHA

PURPLE GEISHA

JAPANESE ART

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64893-1
14,5 x 21 cm 
Cardboard Cover
92 Pages
70 gr. Enzo Lux
Lined

64892-4
14,5 x 21 cm 
Cardboard Cover
92 Pages
70 gr. Enzo Lux
Lined

64896-2
14,5 x 21 cm 
Cardboard Cover
92 Pages
70 gr. Enzo Lux
Lined

64894-8
14,5 x 21 cm 
Cardboard Cover
92 Pages
70 gr. Enzo Lux
Lined

64895-5
14,5 x 21 cm 
Cardboard Cover
92 Pages
70 gr. Enzo Lux
Lined

64897-9
14,5 x 21 cm 
Cardboard Cover
92 Pages
70 gr. Enzo Lux
Lined
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one million reasons to write
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J U S T  T A I L O R  S E W I N G

COLOR LINES

RETRO FLOWERS MADE IN HEAVENTIME IS END LESS

CAT’S DREAM OLDIES BUT GOLDIES
Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :

Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :

Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :

Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :

Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :

Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :

Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64273-1
19 x 23.5 cm
Cardboard Cover 
Tailor Sewing
40 Pages
80 gr. Ivory
Lined

64287-8
16,5 x 23,5 cm
Cardboard Cover 
Tailor Sewing
40 Pages
80 gr. Ivory
Lined

64286-1
16,5 x 23,5 cm
Cardboard Cover 
Tailor Sewing
40 Pages
80 gr. Ivory
Lined

64288-5
16,5 x 23,5 cm
Cardboard Cover 
Tailor Sewing
40 Pages
80 gr. Ivory
Lined

64282-3
19 x 23.5 cm
Cardboard Cover 
Tailor Sewing
40 Pages
80 gr. Ivory
Lined

64281-6
19 x 23.5 cm
Cardboard Cover 
Tailor Sewing
40 Pages
80 gr. Ivory
Lined
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J U S T  T A I L O R  S E W I N G

BIG POINTSONE LOVE

BLUERED LINE RED POINTS

VESPA
Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :

Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :

Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :

Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :

Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :

Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :

Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64276-2
14,8 x 21 cm 
Cardboard Cover 
Tailor Sewing
40 Pages
80 gr. Ivory
Lined

64285-4
19 x 23.5 cm
Cardboard Cover 
Tailor Sewing
40 Pages
80 gr. Ivory
Lined

64277-9
14,8 x 21 cm 
Cardboard Cover 
Tailor Sewing
40 Pages
80 gr. Ivory
Lined

64278-6
14,8 x 21 cm 
Cardboard Cover 
Tailor Sewing
40 Pages
80 gr. Ivory
Lined

64275-5
14,8 x 21 cm 
Cardboard Cover 
Tailor Sewing
40 Pages
80 gr. Ivory
Lined

64280-9
19 x 23.5 cm
Cardboard Cover 
Tailor Sewing
40 Pages
80 gr. Ivory
Lined
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D E S I G N  T A I L O R  S E W I N G

PINK POINT

SURPRISED OWLS

OWLS FAMILY

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :

Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :

Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :

Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64671-5
14,5 x 21 cm
Cardboard Cover 
Tailor Sewing
40 Pages
80 gr. Ivory
Lined

64679-1
18,5 x 25 cm
Cardboard Cover 
Tailor Sewing
40 Pages
80 gr. Ivory
Lined

64677-7
18,5 x 25 cm
Cardboard Cover 
Tailor Sewing
40 Pages
80 gr. Ivory
Lined
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R A W  G R E Y

BEST
Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64833-7
14 x 21 cm 
Hard Cover Spiral
90 Pages
110 gr. 1. Quality Grey 
Plain

NEVER
Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64835-1
14 x 21 cm 
Hard Cover Spiral
90 Pages
110 gr. 1. Quality Grey
Plain

LIFE
Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64834-4
14 x 21 cm 
Hard Cover Spiral
90 Pages
110 gr. 1. Quality Grey
Plain

DREAM
Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64836-8
14 x 21 cm 
Hard Cover Spiral
90 Pages
110 gr. 1. Quality Grey
Plain
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I N D E X  C A R D S

WHITE PLAIN
Product Code	 :
Size		  :
		  :
Page		  :
Inner Paper		

:Inner Print		
:

64270-0
A6
Shrink
100 Cards
170 gr. White
Plain

YELLOW LINED
Product Code	 :
Size		  :
		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64126-0
A6
Shrink
100 Cards
170 gr. Yellow
Lined

4 COLOR LINED
Product Code	 :
Size		  :
		  :
Page		  :

Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64204-5
A6
Shrink
200 Cards
(4colors x 50 card) 
170 gr. Colored 
Lined

4 COLOR PLAID
Product Code	 :
Size		  :
		  :
Page		  :

Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64205-2
A6
Shrink
200 Cards
(4colors x 50 card) 
170 gr. Colored 
Plaid

WHITE PLAID
Product Code	 :
Size		  :
		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64208-3
A6
Shrink
100 Cards
170 gr. White
Plaid

YELLOW PLAID
Product Code	 :
Size		  :
		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64130-7
A6
Shrink
100 Cards
170 gr. Yellow
Plaid

WHITE LINED
Product Code	 :
Size		  :
		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64127-7
A6
Shrink
100 Cards
170 gr. White
Lined
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I N D E X  C A R D S

4 COLOR LINED
Product Code	 :
Size		  :
		  :
Page		  :

Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64206-9
A7
Shrink
200 kart
(4colors x 50 card) 
170 gr. Colored 
Lined

4 COLOR PLAID
Product Code	 :
Size		  :
		  :
Page		  :

Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64207-6
A7
Shrink
200 kart
(4colors x 50 card) 
170 gr. Colored 
Plaid

WHITE PLAIN
Product Code	 :
Size		  :
		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64269-4
A7
Shrink
100 Cards
170 gr. White
Plain

YELLOW LINED
Product Code	 :
Size		  :
		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64124-6
A7
Shrink
100 Cards
170 gr. Yellow
Lined

WHITE PLAID
Product Code	 :
Size		  :
		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64129-1
A7
Shrink
100 Cards
170 gr. White
Plaid

YELLOW PLAID
Product Code	 :
Size		  :
		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64128-4
A7
Shrink
100 Cards
170 gr. Yellow
Plaid

WHITE LINED
Product Code	 :
Size		  :
		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64125-3
A7
Shrink
100 Cards
170 gr. White
Lined
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R E C I P E

RECIPE BOOK -SPICE

TRAVEL NOTES EATING HEALTHY

RECIPE BOOK CHOPPING BOARD
Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :

Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :

Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

:
:
:
:
:

	





 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64504-6
20 x 28 cm
Hard Cover
Spiral 80 Pages
70 gr. Ivory
Themed

64501-5
13 x 20 cm
Hard Cover
Tailor Sewing
30 Pages
70 gr. Ivory
Themed

64502-2
13 x 20 cm
Hard Cover 
Tailor Sewing
30 Pages
70 gr. Ivory
Themed

64505-3
8 x 12 cm
Shirnk
50 Cards
70 gr. 1. Quality 
Themed

64503-9
20 x 28 cm
Hard Cover
Spiral 80 Pages
70 gr. Ivory
Themed
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L E A T H E R  B O O K  -  B E A D E D

LEATHER BOOK / BEADED
Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64290-8
12 x 15 cm
Handmade/Leather
164 Pages
70 gr. Kraft Paper
Plain
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BLACK BOOK WHITE PENCIL
	 :
		  :
		  :
		  :
	 :
	 :

	 :64093-5
16 x 22,5 cm
Hard Cover
76 Pages 100gr Black Paper 
High Quality Black
Plain

64900-6

For writing and drawing on black and colored paper
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w w w. d e f t e r. c o m . t r
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N O T E P A D S

DAILY PLANNER MONTHLY PLANNER

TO DO LISTPLAIDDOT AND NOTE

WEEKLY PLANNER
Product Code	 :
Size		  :
Page		  :
Inner Paper	 :

Product Code	 :
Size		  :
Page		  :
Inner Paper	 :

Product Code	 :
Size		  :
Page		  :
Inner Paper	 :

Product Code	 :
Size		  :
Page		  :
Inner Paper	 :

Product Code	 :
Size		  :
Page		  :
Inner Paper	 :

Product Code	 :
Size		  :
Page		  :
Inner Paper	 :

64725-5
20 x 28
50 Pages
80 gr. 1. Quality

64727-9
20 x 28
50 Pages
80 gr. 1. Quality

64728-6
20 x 28
50 Pages
80 gr. 1. Quality

64730-9
20 x 28
50 Pages
80 gr. 1. Quality

64729-3
20 x 28
50 Pages
80 gr. 1. Quality

64726-2
20 x 28
50 Pages
80 gr. 1. Quality
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DAILY PLANNER

WEEKLY PLANNER

WEEKLY PLANNER (For Keybord Front)

Product Code	 :
Size		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64518-3
A4
54 Pages
80 gr. 1. Quality
Daily Plan

64517-6
A4
54 Pages
80 gr. 1. Quality
Weekly Plan

64173-4
7,5 x 38,5 cm
52 Pages
80 gr. 1. Quality
Weekly Plan
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N O T E P A D S

LINED - DOTS

PLAID - DOTS

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64725-5
A4
Spiral
50 Pages
80 gr. 1. Quality
Lined - Dots

64726-2
A4
Spiral
50 Pages
80 gr. 1. Quality
Plaid - Dots
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w w w. d e f t e r. c o m . t r
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T R A V E L

TRAVEL MİNİ / MAIDEN TOWER-BIG BEN

TRAVEL MİNİ / MOSQUE-COLOSSEUM

TRAVEL MİNİ / TRAMVAY-PISA

TRAVEL MİNİ / GALATA TOWER-EIFFEL

I LOVE TRAVELLING / ROMA

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

86047-3
8 x 8 cm
250 gr. Cardboard Cover
30 Pages
70 gr. Ivory
Plain

86050-3
8 x 8 cm
250 gr. Cardboard Cover
30 Pages
70 gr. Ivory
Plain

86049-7
8 x 8 cm
250 gr. Cardboard Cover
30 Pages
70 gr. Ivory
Plain

86048-0
8 x 8 cm
250 gr. Cardboard Cover
30 Pages
70 gr. Ivory
Plain

30102-0
20 x 27 cm
220 gr. Cardboard Cover
60 Pages
80 gr. Ivory
Lined
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M O U S T A C H E

MOUSTACHE BRITISH

MOUSTACHE ITALIAN

MOUSTACHE FRENCH

MOUSTACHE OTTOMAN

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

30107-5
13 x 19 cm
Cardboard Cover
30 Pages
80 gr. Ivory
Lined

30108-2
13 x 19 cm
Cardboard Cover
30 Pages
80 gr. Ivory
Lined

30105-1
13 x 19 cm
Cardboard Cover
30 Pages
80 gr. Ivory
Lined

30106-8
13 x 19 cm
Cardboard Cover
30 Pages
80 gr. Ivory
Lined
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R E  -  U S E D

RE-USED - GREY

RE USED - KRAFT

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64575-6
16,5 x 23,5 cm
Soft Cover
60 Pages
80 gr. Enzo Lux
Lined

64576-3
16,5 x 23,5 cm
Soft Cover
60 Pages
80 gr. Enzo Lux
Lined
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T O  D O  L I S T

TO DO LIST
Product Code	 :
Size		  :
Cover		  :
Page		  :
Inner Paper	 :
Inner Print	 :

64850-4
8 x 23 cm
Hard Cover Spiral
120 Pages
11o gr. Yellow
Lined
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www.defter.com.tr | +90 216 373 7011
Defter Kırtasiye Kitap Basım Yayın Dağıtım Oto. İnş. Tic. Ltd. Şti.

Orhantepe Mahallesi Girne Sokak No: 15/A Cevizli, Kartal - İstanbul




